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Aufgabe 1

Lesen Sie die Aufgabe 1 gut durch. Sie haben 2 Minuten Zeit.

Situation/Aufgabenstellung:

Sie hdren einen Gesprachsausschnitt aus einem Interview mit Homa Sarshar, einer iranischen
Journalistin, die einen Preis verliehen bekommen hat. Stellen Sie sich vor, dass Sie aufgrund
des Interviews dieses Thema einer Arbeitskollegin/einem Arbeitskollegen naherbringen
mochten, von der/dem Sie wissen, dass sie/ihn das Thema interessiert. Schreiben Sie der
Kollegin/dem Kollegen ein E-Mail, in dem Sie die Informationen zum Interview, die Sie aus
diesem ersten Teil des Interviews gewinnen kdnnen, zusammenfassen.

Arbeitsschritt 1:

Sie héren den Gesprachsausschnitt zwei Mal. Notieren Sie in Stichworten die Informationen,

die Ihnen fur das Schreiben des E-Mails wichtig erscheinen.

Arbeitsschritt 2:
Schreiben Sie das E-Mail. Sie haben dafiir 15 Minuten Zeit.
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Aufgabe 2

Lesen Sie die Aufgabe 2 gut durch. Sie haben 1 Minute Zeit.

Situation/Liickentext:

In einem Text(abschnitt) die Liicken 1- 12 mit dem passenden Wort ergianzen. Sie héren den
Text 2 Mal.
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Aufgabe 3

Lesen Sie die Aufgabe 3 gut durch. Sie haben 2 Minuten Zeit.
Aufgabenstellung: Sie horen einen weiteren Gesprachsausschnitt aus dem Interview mit

Homa Sarshar. Lesen Sie die folgenden Aussagen und kreuzen Sie jeweils
die richtige Losung (A, B oder C) an. Sie horen den Text zwei Mal.
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Aufgabe 4

Lesen Sie die Aufgabe 4 gut durch. Aufgabenstellung: Ergianzen Sie im Lesetext die Liicken 1-5
mit den passenden Textabschnitten A-E, sodass ein sinnvoller, sprachrichtiger Text entsteht.
Geben Sie hier an, welcher Textabschnitt (A-E) in die Liicke (1-5) passt.

Liicke 1 Liicke 2 Liicke 3 Liicke 4 Liicke 5

Abschnitt
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Lucke 2
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Aufgabe 5

Lesen Sie die Aufgabe 5 gut durch.

Aufgabenstellung: Ergéinzen Sie die Liicken 1-12 mit dem passenden Wort. Auf der ndchsten Seite
sind fiir jede Liicke vier Antwortmoglichkeiten angegeben. Wihlen Sie die passende aus, sodass ein
sinnvoller, sprachrichtiger Text entsteht.
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Antwortmoglichkeiten zu Aufgabe 5: Wihlen Sie fiir jede Liicke des Textes die passende aus,
sodass ein sinnvoller, sprachrichtiger Text entsteht. Kreuzen Sie Thre Auswahl hier an.
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Aufgabe 6

Lesen Sie die Aufgabe 6 gut durch. Aufgabenstellung: Bei dem folgenden Text fehlt bei einer Reihe
von Wortern die zweite Halfte (gleiche Buchstabenanzahl wie der 1. Wortteil oder 1 Buchstabe
mehr oder weniger. Bitte diesbeziglich die spezielle Struktur der persischen Schrift mit den
positionsabhangigen Schriftzeichen beachten.) Bitte ergdnzen Sie die fehlenden Teile.
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Aufgabe 2
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Aufgabe 3
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Aufgabe 4
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